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  Fakultät 13
 

Zusammenstellung Fak13 ()
Erfasste Fragebögen = 7722

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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1. Zu diesem FragebogenZu diesem FragebogenZu diesem FragebogenZu diesem Fragebogen

Sehr geehrter Kursteilnehmer, sehr geehrte Kursteilnehmerin,Sehr geehrter Kursteilnehmer, sehr geehrte Kursteilnehmerin,Sehr geehrter Kursteilnehmer, sehr geehrte Kursteilnehmerin,Sehr geehrter Kursteilnehmer, sehr geehrte Kursteilnehmerin,

bitte geben Sie uns die Chance, dazu zu lernen und uns zu verbessern, indem Sie anhand dieses Fragebogens die Lehrveranstaltung
einschätzen und bewerten. Beantworten Sie dazu bitte selbständig jede Frage möglichst genau.

Vorgehensweise:
Der Dozent / die Dozentin sollte während der Befragung den Raum verlassen. Bitte sammeln Sie die ausgefüllten Fragebögen selbständig
ein, verpacken Sie sie in den Umschlag, den Ihr Dozent / Ihre Dozentin zu diesem Zwecke zur Verfügung stellt, und verschließen Sie
diesen. Beauftragen Sie einen Kursteilnehmer / eine Kursteilnehmerin, diesen Umschlag in den Briefkasten vor dem Studentensekretariat
der Germanistik (Schellingstr. 3 Rückgebäude, Raum 304) zu werfen. In Ausnahmefällen können Sie den Umschlag mit den ausgefüllten
Fragebögen auch Ihrem Kursleiter anvertrauen, der ihn per Hauspost zur Auswertung schickt.

Beachten Sie:
Bitte gehen Sie mit Ihrem Fragebogen sorgfältig um, knicken Sie ihn nicht und malen Sie NICHT auf die Markierungen oben, unten und
auf der Seite. Der Fragebogen ist sonst ungültig.

Vielen Dank für Ihre Kooperation!

2. Persönliche Angaben über den Studierenden / die StudierendePersönliche Angaben über den Studierenden / die StudierendePersönliche Angaben über den Studierenden / die StudierendePersönliche Angaben über den Studierenden / die Studierende

Geschlecht:2.1)

n=7020männlich 21.2%

weiblich 78.8%

Welches Studium absolvieren Sie?2.4)

n=6998Reguläres  Studium 94.7%

Seniorenstudium 1.7%

Gaststudium (Erasmus,  Sokrates etc.) 1.9%

Sonstiges 1.8%
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In welchem Fachsemester studieren Sie?2.5)

n=69721 23.5%

2 5%

3 25.5%

4 6.1%

5 12.7%

6 4.5%

7 8.6%

8 3.7%

9 4.9%

10 1.9%

11 2%

12 und höher 1.6%

Ist die evaluierte Lehrveranstaltung in Ihrem Hauptfach oder in Ihrem Nebenfach? (Wenn Sie auf Lehramt studieren, kreuzen Sie
bitte in jedem Fall Hauptfach an.)

2.6)

n=6697Hauptfach 78.8%

Nebenfach 21.2%

Wie viele Semesterwochenstunden absolvieren Sie dieses Semester insgesamt?2.7)

n=6752Weniger  als 10 SWS 11.3%

10-16 SWS 34.7%

16-20 SWS 31.4%

20-26 SWS 19%

Mehr als  26 SWS 3.6%

Wie viele Stunden pro Woche arbeiten Sie dieses Semester gegen Bezahlung?2.8)

n=6545Weniger als 6 36.2%

6-12 30%

12-18 13.5%

18-24 8.4%

24-30 2.6%

Mehr als 30 1.4%

Möchte ich nicht sagen 8%

3. Ihr StudierverhaltenIhr StudierverhaltenIhr StudierverhaltenIhr Studierverhalten

Aus welchen Gründen besuchen Sie die Lehrveranstaltung?3.1)

n=7722Weil ich den Schein brauche 60.9%

Weil sie mir empfohlen wurde 4.1%

Weil ich das Thema interessant finde 32.8%

Zur Examensvorbereitung (ZP, MA, Staatsexamen etc.) 16.2%

Wegen des Dozenten 15.1%

Sonstiges 2.7%
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Wie häufig konnten Sie die Lehrveranstaltung nicht besuchen?3.3)

n=6890Habe nie gefehlt 21.7%

Einmal 30.1%

Zweimal 29.3%

Dreimal 9.2%

Viermal 4.1%

Öfter als viermal 3.8%

Möchte ich nicht sagen 1.8%

Was waren die Gründe für Ihre eventuelle Abwesenheit?3.4)

n=7722Ungünstiger Zeitpunkt der Veranstaltung 7.8%

Belastung in anderen Fächern 15.6%

Belastung durch Familie 6.2%

Belastung durch Jobben/Geldverdienen 11.3%

Krankheit 37.1%

Sonstiges 9.7%

Wie haben Sie sich auf die Lehrveranstaltung
vorbereitet?

3.6)
Gar nichtSehr

Gründlich
n=6616
mw=3.3
md=3
s=1.3
E.=295

6.6%

1

25.3%

2

30.4%

3

18.5%

4

12.3%

5

7%

6

Ich denke, ich habe mich aktiv am Kurs beteiligt
(falls nicht eine Vorlesung).

3.7)
Gar nichtImmer n=6241

mw=3.1
md=3
s=1.4
E.=614

12%

1

27.4%

2

25%

3

16.4%

4

13.3%

5

5.8%

6

Ich habe die angegebene Literatur gelesen und/
oder die Übungsaufgaben gemacht.

3.8)
Gar nichtImmer n=6472

mw=2.7
md=2
s=1.4
E.=516

18.8%

1

32.2%

2

22.3%

3

13.9%

4

8.5%

5

4.4%

6

4. Fragen zum Dozenten / zur DozentinFragen zum Dozenten / zur DozentinFragen zum Dozenten / zur DozentinFragen zum Dozenten / zur Dozentin

Der Dozent / die Dozentin war gut vorbereitet.4.1)
Gar nichtImmer n=7065

mw=1.4
md=1
s=0.8
E.=43

72.2%

1

19.8%

2

4.8%

3

2.1%

4

0.9%

5

0.3%

6

Der Dozent / die Dozentin hat den Stoff gut
dargestellt.

4.2)
Gar nichtImmer n=6982

mw=1.8
md=1
s=1.1
E.=88

52.8%

1

27.5%

2

10.5%

3

5.5%

4

2.6%

5

1.1%

6

Der Dozent / die Dozentin hat komplizierte
Sachverhalte verständlich gemacht.

4.3)
Gar nichtImmer n=6953

mw=1.9
md=2
s=1.2
E.=94

47.2%

1

29.9%

2

12.6%

3

5.8%

4

3.4%

5

1.3%

6

Der Dozent / die Dozentin hat mich ermuntert,
mitzuarbeiten und Fragen zu stellen.

4.4)
Gar nichtImmer n=6731

mw=2.3
md=2
s=1.5
E.=318

41%

1

22.9%

2

13.7%

3

11.1%

4

7.2%

5

4.1%

6

Auf Fragen ging der Dozent / die Dozentin
angemessen ein.

4.5)
Gar nichtImmer n=6919

mw=1.6
md=1
s=1
E.=123

63.8%

1

22.4%

2

7.3%

3

4%

4

1.7%

5

0.8%

6
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Der Dozent / die Dozentin hat eine gute
Arbeitsatmosphäre im Kurs geschaffen.

4.6)
Gar nichtImmer n=6844

mw=1.8
md=1
s=1.2
E.=176

57.1%

1

21.4%

2

9.9%

3

6.2%

4

3.9%

5

1.6%

6

5. Fragen zur LehrveranstaltungFragen zur LehrveranstaltungFragen zur LehrveranstaltungFragen zur Lehrveranstaltung

Die Veranstaltung war gut gegliedert.5.1)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=7015

mw=1.8
md=2
s=1
E.=71

45.9%

1

36.3%

2

11.2%

3

3.6%

4

2.4%

5

0.7%

6

Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung war
angemessen.

5.2)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6950

mw=1.9
md=2
s=1.1
E.=86

44.8%

1

34.1%

2

12.5%

3

4.7%

4

2.9%

5

1%

6

Das Tempo der Lehrveranstaltung war
angemessen.

5.3)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6960

mw=2
md=2
s=1.2
E.=67

43.1%

1

32.1%

2

13.5%

3

6.4%

4

3.6%

5

1.2%

6

Die verfügbaren Medien (z.B. Tafelanschrieb,
Overheadprojektor, Beamer, Handouts) wurden
sinnvoll eingesetzt.

5.4)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6623

mw=2.1
md=2
s=1.3
E.=398

45.6%

1

25.1%

2

14.3%

3

7.6%

4

5.2%

5

2.2%

6

Der Arbeitsaufwand war angemessen.5.5)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6783

mw=1.9
md=2
s=1.1
E.=218

44.3%

1

31.7%

2

14%

3

5.8%

4

3.2%

5

1%

6

Alles in allem habe ich viel gelernt.5.6)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=7007

mw=2
md=2
s=1.2
E.=64

41.5%

1

31.8%

2

14.8%

3

6.1%

4

4.3%

5

1.5%

6

Die Teilnehmerzahl war angemessen.5.7)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6890

mw=1.9
md=1
s=1.3
E.=111

53%

1

24.5%

2

10.9%

3

5.4%

4

3.9%

5

2.4%

6

Die Raumgröße war angemessen.5.8)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6954

mw=1.9
md=1
s=1.4
E.=65

56.8%

1

20.4%

2

9.1%

3

5.2%

4

4.6%

5

3.8%

6

Meine Erwartungen an das Seminar wurden
erfüllt.

5.9)
Trifft zu 0% zuTrifft zu 100% zu n=6784

mw=2
md=2
s=1.2
E.=216

43.2%

1

31.9%

2

12.2%

3

5.7%

4

4.9%

5

2%

6

Wie würden Sie die Lehrveranstaltung insgesamt bewerten ("Schulnote")?5.10)

n=6772Sehr gut 37.6%

Gut 42.5%

Befriedigend 13%

Ausreichend 5%

Mangelhaft 1.9%

6. BemerkungenBemerkungenBemerkungenBemerkungen

Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Zusammenstellung: Zusammenstellung Fak13

3.6) Wie haben Sie sich auf die Lehrveranstaltung vorbereitet? Sehr
Gründlich

Gar nicht n=6616
mw=3.3

3.7) Ich denke, ich habe mich aktiv am Kurs beteiligt (falls nicht eine Vorlesung). Immer Gar nicht n=6241
mw=3.1

3.8) Ich habe die angegebene Literatur gelesen und/oder die Übungsaufgaben
gemacht.

Immer Gar nicht n=6472
mw=2.7

4.1) Der Dozent / die Dozentin war gut vorbereitet. Immer Gar nicht n=7065
mw=1.4

4.2) Der Dozent / die Dozentin hat den Stoff gut dargestellt. Immer Gar nicht n=6982
mw=1.8

4.3) Der Dozent / die Dozentin hat komplizierte Sachverhalte verständlich gemacht. Immer Gar nicht n=6953
mw=1.9

4.4) Der Dozent / die Dozentin hat mich ermuntert, mitzuarbeiten und Fragen zu
stellen.

Immer Gar nicht n=6731
mw=2.3

4.5) Auf Fragen ging der Dozent / die Dozentin angemessen ein. Immer Gar nicht n=6919
mw=1.6

4.6) Der Dozent / die Dozentin hat eine gute Arbeitsatmosphäre im Kurs
geschaffen.

Immer Gar nicht n=6844
mw=1.8

5.1) Die Veranstaltung war gut gegliedert. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=7015
mw=1.8

5.2) Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung war angemessen. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6950
mw=1.9

5.3) Das Tempo der Lehrveranstaltung war angemessen. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6960
mw=2

5.4) Die verfügbaren Medien (z.B. Tafelanschrieb, Overheadprojektor, Beamer,
Handouts) wurden sinnvoll eingesetzt.

Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6623
mw=2.1

5.5) Der Arbeitsaufwand war angemessen. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6783
mw=1.9

5.6) Alles in allem habe ich viel gelernt. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=7007
mw=2

5.7) Die Teilnehmerzahl war angemessen. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6890
mw=1.9

5.8) Die Raumgröße war angemessen. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6954
mw=1.9

5.9) Meine Erwartungen an das Seminar wurden erfüllt. Trifft zu 100%
zu

Trifft zu 0% zu n=6784
mw=2


